



Коррупция представляет собой значительную проблему в современной России, затрагивающую многие стороны жизни.

Борьба с коррупцией ведется на просветительском уровне в библиотеках городского округа Первоуральск. И в силу их информационной и просветительской функций, играют особую роль в решении задач формирования у населения антикоррупционного мировоззрения, укрепления доверия граждан к деятельности органов государственной и муниципальной власти

Мероприятия, проводимые по антикоррупционной деятельности, способствуют развитию правового сознания, гражданской позиции, умению делать выводы на основе полученных данных. Мероприятия воспитывают у молодёжи позитивное отношение к нравственным нормам, составляющим основу личности, повышают уровень их правового сознания и правовой культуры, деятельностного подхода к антикоррупционным программам.

В рамках Антикоррупционного марафона с 1 ноября по 9 декабря 2023 года в ПМБУК «ЦБС» прошли следующие мероприятия:

Для сотрудников ПМБУК «ЦБС»:

- Информационные часы «Коррупция» и «Вместе против коррупции»

Для читателей:

- Книжно-иллюстрированная книжная выставка «Какая бывает коррупция и ее формы» в произведениях российских авторов.
- Информсообщение «Борьба с коррупцией на страницах газет и журналов»
- Информационно-библиографический список литературы «Что вы знаете новое о коррупции: гражданско-правовые аспекты».